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Дистанційні курси -  це навчальні матеріали, підготовлені 
викладачами в повному обсязі для засвоєння дисципліни студен
тами з використанням комп’ютерних та телекомунікаційних 
технологій. В основу дистанційного навчання покладено прин
цип просторової та часової віддаленості студентів та викладачів.

Для студентів напряму «Інформатика» дистанційної та заоч
ної форм навчання, та, як допоміжний засіб, денної форми, 
розроблено дистанційний курс з дисципліни «Теорія програ
мування». Дистанційний курс побудовано за загальним планом 
та вимогами до його структури на платформі Моогїіе [1]. В курсі 
розміщені такі навчальні та методичні матеріали:

^  Теоретичний матеріал по кожному модулю представлено 
в лекціях, завдання практичного змісту розміщено в практичних 
заняттях.

^  Основні поняття та означення викладено в алфавітному 
порядку в глосарії з дисципліни.

^  До кожної теми запропоновано тести теоретичного харак
теру, які допомагають студентам перевірити рівень засвоєних 
знань та дають можливість набрати додаткові бали з курсу.
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^  Викладені варіанти модульних контрольних робіт. Екза
менаційні білети у вільному доступі. Такий підхід передбачає 
прозорість у проведенні контролю і ставить на меті надати 
можливість студентам у повному обсязі, якщо на те є бажання, 
підготуватися до підсумкового контролю.

^  Для бажаючих більш ширше познайомитися з окремими 
питаннями дисципліни запропоновано перелік літературних 
джерелах та додаткові матеріали (електронні підручники, прог
рамне середовище).

Не зважаючи на дискусії відносно переваг та недоліків дис
танційної форми навчання, це вихід для тих, хто прагне знань і 
цінує свій час і кошти. Дистанційний курс з дисципліни «Теорія 
програмування» вже зараз успішно використовується студен
тами денної форми, які навчаються за індивідуальними графі
ками чи з якихось причин не мають змоги відвідувати заняття. 
Усунення недоліків дистанційного навчання -  відсутність реаль
ного зворотного зв’язку, достовірність особи, яка навчається і 
проходить контроль та ін. -  це лише проблеми часу.
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Розглядається ефективність гібридного алгоритму методу 
ітерацій на підпросторі для р о зв ’язування часткової задачі на 
власні значення стрічкових матриць
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